

# 巧用泡沫填充空间 可减少冰箱耗电

你是否在买冰箱的时候一味追求超大容量，买回家后，才发现平时根本没有那么多东西需要放冰箱。再加上工作繁忙，回家自己动手做饭的几率非常低，这就导致冰箱大部分空间经常是空置的。而空置的冰箱就会造成空耗电，又不能不用，怎么办呢？

其实很简单，把冰箱的大部分剩余空间用泡沫填充起来，就可以达到省电节能的目的。因为如果内部空间小，冰箱制冷降温就快，压缩机工作时间就会短一些。再加上泡沫不具备吸湿性，所以效果很不错。

填充泡沫时，最好是从最下面的冷冻室开始，而且每层冷冻室里的泡沫不宜放得太多。为了达到最佳的省电效果，最好要留出三分之一的空间。切忌用泡沫将冰箱塞得太满，否则会影响到冰箱蒸发器的散热效果，反而起不到节电的效果。

另外，将事先做好的冰块放在冷藏室内，同样可以减少冰箱压缩机的运转时间，达到省电的目的。要想达到延长冰箱寿命和省电的目的，还应注意减少冰箱的开门次数，冰箱每次开门时间的长短会直接影响耗电量，最好一次性将食物取出或放入。如遇停电，也不要经常打开冰箱门，同时应特别注意冷冻室的霜层厚度，应及时除霜。此外，冰箱内的食物也不宜过满过紧，以免影响冰箱内的冷气对流。

最后提醒一下，尽量用干净的泡沫进行填充，以免污染冰箱内部。



## 松下温水智能便座 舒适清爽每一天

卫生间远离异味，一家老少都喜欢！卫生间的健康概念由此揭开！洗，才能清洁，才能健康，才能舒适！

为答谢用户，即日起凡购买本商品送松下美健礼品一份，送完为止。详见商场海报。

电话：32098120

地址：中山西路 1265 弄 18 号（湘江大厦）506 室（近吴中路、虹桥路）

电话：62998853

地址：江宁路 1251 弄星海大厦 3 号楼 22E 座

松下洁乐温水智能便座，这个几年前人们还不知的家用卫浴电器产品，正进入中国家庭，迅速成为卫生间的“新宠”！女人宠爱它，因为它具有方便舒适的女性专用清洗，从此可以和盆子、毛巾说再见。男人喜欢它，便后洗一洗，缓解痔疮和便秘；老人离不开它，冬天便圈的热乎劲让厕所不再是畏途。便后的清洗烘干，只要按按键，自动完成，省心省事自动的除臭功能，更是让卫

电脑输入时，您还在跟“n 和 ng、s 和 sh……”们较劲吗？输入“擎、僚、趸”很多常见却读不准的字时，该如何下手？需要在纸上写字时，你是否有也有“提笔忘字”的尴尬呢？这些都是键盘惹的祸！荣获国家科技进步一等奖的汉王手写输入系统，与亲笔输入系统、语音输入系统组合，称“汉王笔大将军”，不用学习，手写输入，举揭起“非键盘文字输入”大旗，针对键盘，抡起了“三板斧”。

### 一板斧：会写字就会用电脑

用汉王笔，怎么舒服怎么来，在手写板上挥毫，手写文字立刻转化

## 汉王笔大将军——“三板斧”砍倒键盘

为印刷体进电脑，可连续输入行草连笔字、英文、数字、符号等，正确率 99.7%！遇到会读不会写的字，也可以由书写同音字找到。工作时专心写 E-mail、文章、报告、上网输入关键字查资料，闲暇时写回忆录、博客、玩棋牌游戏对话，如纸上书写一般惬意。工作放松两不误，身心都自由！

### 二板斧：电脑里也能亲笔签批

在培训、教学、会议等投影场合，汉王笔可直接对 PPT、

## 高清时代上佳选择 飞利浦 1080P 液晶电视

随着高清内容的日益普及，购买一台 1920×1080 全高清分辨率的液晶电视成为许多消费者的需求。可是高清格式信号对电视画质处理技术的要求极高，如何选择一台称心如意的电视呢？来自欧洲的飞利浦全新系列液晶电视为消费者提供了上佳选择。

飞利浦全高清分辨率液晶电视包括 37、42、47、52 等 4 种尺寸，多种尺寸的电视可以适合卧室、客厅等不同的居室环境。

更重要的是，飞利浦拥有卓越的图像处理技术逐点高清，能优化各种信号格式，无论是有线电视画面、DVD 画面还是 1080 高清信号，都统

一被处理成 1080P 画面显示，特别对于有线电视和 DVD 画面有极好的提升效果。部分高档型号还分别配备了飞利浦顶尖的锐腾核芯技术，不但具有 1080P 画面优化功能，还有顶级的运动画面处理技术，展现清晰流畅的高清运动画面效果。另外，独特的流光溢彩将高清画面观赏效果延伸到画面之外，带来身临其境的视觉效果。

飞利浦 1080P 液晶电视保持了极高的性价比，相对于同类进口品牌具有很高的竞争力。在 1080P 即将普及的时代，选择一台飞利浦 1080P 液晶电视无疑是明智的选择！

广告

Word、Excel 等文件手写批注、圈阅重点，画出示意图进行说明，轻松把握与会者心智，赢得满堂彩。在电子公文流转中，用汉王笔签名，逼真手写体彰显时代魅力。

### 三板斧：输入动口不动手

电脑输入可以“动口不动手”！用汉王笔，对着麦克风朗读，文字自动进电脑，超强的口音适应能力让文字输入又快又准，速度高达 150—350 字/分钟。

汉王推出“360 金牌服务”，可电话预约免费上门体验。咨询电话：8008108818 或 021-64272591

对于股民而言，及时掌握股市信息、及早交易是挣钱的关键。上网炒股是一个既省力又快捷的好办法，因此选择装哪种宽带就成了股民朋友们关心的大问题。

家住虹口的王军老人退休后玩起了股票，并且迅速成为小区老年人中上网炒股的“专家”。从去年下半年开始，股票行情一直很好，老人也因此收获颇丰。

去王军老人家时，恰巧是股票交易时间，老人只跟我们简单寒暄了几句，就迫不及待地回到了电脑前。据老人的女儿说，老人从 1997 年就开始炒股，那时候他是每天骑车到证券公司“上班”。自从去年下半年股市大涨后，他就给自己买了台电脑，打算在家上网炒股。经过再三考虑，老人选择了安装有线通宽带。现在，老人再也不用天天骑车跑证交所了。

谈到用有线通上网炒股，老人的女儿连称赞：“一开始爸爸说要买电脑装宽带，上网炒股，全家都不赞成，怕他年纪大了，弄不来网上交易，搞不好还会赔钱。但爸爸坚持说，当初和他一起跑证券公司的好多股民，现在都装了宽带在家炒股，别人能行的他也一定行。现在确实也做得蛮好。”

老人的老伴说：“当初，看老头子炒股那么执着，他年纪又大了，老那么跑证券交易所，一待就是一整天，我也不放心，最后就同意他了。也是经他那些股民朋友推荐，老头子选择了有线通宽带。他的朋友都说，有线通宽带上网简单，只要打开电脑就连上了网络，而且一年 1200 元也是蛮实惠的。”一边说着，大妈一边起身端了一杯茶给王军老人，轻轻催促道：“家里有人来了，你也不说两句！”老人头也不回地说道：“你们两个说的不是蛮好么，我的股票又涨了……”

离开老人家的时候，他还在一边目不转睛地盯着屏幕上的股票行情，一边和老朋友在电话里聊着股票经。

据业内人士介绍，有线通是由东方有线网络有限公司为广大市民提供的宽带接入产品。由于有线通具有“使用方便”（开机即上网，无需拨号）、“经济实惠”（1200 元包年）、“服务快捷”（网点遍布全市，24 小时上门服务）等特点，正越来越受到广大网民和股民的青睐。

## 上网炒股 安装有线通宽带 更轻松



2007年初，奥特朗在中国市场推出了恒温即热式电热水器DSF418，这标志着热水器技术开始进入恒温时代。  
市场呼唤恒温热水器

全球热水器市场已经历了燃气式、储水式、太阳能、即热式电热水器等几个阶段，这几类热水器各有优点，但都存在一个共同的技术难题：热水器在使用过程中，随着水压的变化，水温忽冷忽热不稳定。奥

## 奥特朗 DSF418 全球首款内置恒温即热式电热水器

奥特朗对中国 200 多个城市 3000 多名消费者进行市场调查之后得出一个结论：大多数消费者希望热水器可以恒温出水，不再忽冷忽热。

顾客的潜在需求就是企业产品研发的动力，奥特朗在经过论证之后马上投入大量人力、物力进行技术研发，寻求解决热水器出水忽冷忽热的技术难题，并且特别组建了专业从事恒温技术研发的技术团队。

### DSF418 引领新恒温热水器时代

经过奥特朗数十名技术人员近

三年的悉心研究，终于在 2007 年 1 月推出了恒温式即热电热水器 DSF418。

DSF418 采用迅腾 V 代发热技术，无极变频，自动恒温，具备超温保护、漏电保护、干烧保护、超压保护、水流量过低保护、故障自检、记忆功能等多种功能，是真正的电子恒温技术，让沐浴更加安全舒适。

DSF418 外形简约精致，在设计上融合了更多时尚元素，充满典雅气质的黑色机身，行业内首创的全

屏设计，银色与黑色的经典搭配，颠覆传统的热水器设计理念。

据悉，奥特朗一直专注于即热式电热水器技术的研发，每推出一款新产品都引导市场潮流，2005 年，奥特朗推出的迅腾专利发热技术（专利证号 ZL 2005 2 0053822.2 实用新型），引发了行业的一股“迅腾”旋风。根据相关权威机构公布的《2005—2007 年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示：2005 年，奥特朗在快速电热水器市场占有率达到 45.6%，居行业领先。相信随着 DSF418 的推出，奥特朗的市场份额会进一步扩大。

销售咨询电话：54377176

## 美国热水巨匠 A.O.史密斯 热水加热大提速

地改进了上一代技术来配合您的生活节奏。当您只一人在家用水或夏天用热水少时，A.O.史密斯运用全新独有技术，用速热半胆加热模式，更快加热好上半胆水。而当您全家都需要用水或冬季用热水量大时，热水器速热整胆模式将启动最大功率使用上下两根加热棒交替加热，在更短的时间内提供大量的热水。灵活满足您的用水需求，一台当做两台用。

### 低功率可选 避免电表跳闸

新一代低功率加热功能，专门针对中国部分家庭电表容量有限，

为容易跳闸的状况而设计。如果用户家里同时启动多台大功率电器，可能出现突发断电的情况，这时选择低功率加热模式，热水器将自动把输出功率调整至最低档，稳健运行，安稳无忧地为您加热好一整胆水。

### 创新科技，出品自全球研发中心

透过速热变容 III 您会欣喜地发现，它同样源自设在中国的 A.O.史密斯全球研发中心。全球研发中心好像总能把握您的心理，给您贴心的创新科技。它曾精巧改良了金圭加热棒，推出了全新升级的金圭特护系统。从而让您的热水器始终

处于高效运行状态，超强抗垢，超长寿命，全面改善了您热水生活的品质。现在，全球研发中心又洞察了您和家人洗澡前的焦虑，所以研发出全新的变容速热 III 技术。试试看吧，有了它，您会发现热水如此快热，如此懂得配合您的生活节奏。

这就是 130 余年的 A.O.史密斯，它是美国热水专家，同时也是体贴您细致入微的热水家人。通过时刻的创新研发，用精湛的科技，贴合您的热水生活节奏，用更好的热水对您嘘寒问暖。

在 A.O.史密斯的理念中，好的热水器应该给您处处的满意称心。A.O.史密斯要做的，是以自己精湛的技术，恰到好处地与您贴心配合。双棒分离技术 热水器加热大提速 来自美国的热水专家，A.O.史密斯速热变容技术，独有加热棒上下分体安装方式，采用集中速热调节系统，开创“速热整胆”，“速热半胆”两种加热模式。半胆加热大大减少了加热时间，加热速度提升至上一代变容速热产品的 2.5 倍，整胆加热减少了加热过程中的热量散失，从而让热水加热大提速。速热又变容，一台当做两台用 第三代速热变容技术，创新性